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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet und warmes Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 1x Schifffahrt über den Starnberger See

 Nicht enthalten: Eintrittsgelder für persönliche
Aktivitäten vor Ort

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KaiserlicheSeebären
Ein Wochenende am Starnberger See

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren Kurzurlaub am See:

Zeit.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Possenhofen. Die Jugendherberge liegt im Ort Pöcking, ca. 250m
vom Ufer des Starnberger Sees entfernt. Das Außengelände der Jugendherberge geht direkt in ein
Naherholungsgelände am See über, in dem sich u.a. ein Kinderspielplatz befindet. Am Haus gibt es
Tischtennisplatten und zwei Lagerfeuerstellen.

Blau und sanft liegt er vor Ihnen, der Starnberger See. Im Süden erhebt sich die prächtige Alpenkulisse. An den
Ufern schauen stolz alte Villen und Schlösschen auf den See. Weiße Boote segeln vorbei. In dieser traumhaften
Kulisse in Pöcking liegt unsere Jugendherberge Possenhofen. Nur kurz durch den Park und schon stehen Sie mit
den Füßen im zweitgrößten See Bayerns.

Entdecken Sie den See und die Umgebung vom Schiff aus. Noch immer ist ein Hauch des Märchenkönigs Ludwig
II. spürbar. Prunkvolle Schlösser und Villen erinnern noch heute an diese Zeit. Anschließend können Sie sich bei
einem erfrischenden Bad im See abkühlen.

Es besteht zudem die Möglichkeit, sich direkt in der Jugendherberge ein Kanu auszuleihen (Tagespreis 15 € pro
Kanu).

Auch für weitere Freizeitaktivitäten bleibt an diesem Wochenende viel
Wie wäre es z.B. mit einem tollen Outdoor-Tag auf den Liege- und Spielwiesen im angrenzenden Park mit
Spielplatz und Beach-Volleyballfeld? Oder Sie unternehmen einen Ausflug zur Roseninsel mit Schlösschen
oder besuchen das Museum Kaiserin Elisabeth im Bahnhof Possenhofen, wo Sie viel über das Leben von "Sisi"
erfahren können. Außerdem bieten sich Ausflüge z.B. nach München oder zu Kloster Andechs an.
Wir geben Ihnen gerne die besten Tipps.

Der Check-In ist ab 14:00 Uhr möglich. Der Check-Out erfolgt am Abreisetag nach dem Frühstück.

Die Schifffahrt auf dem Starnberger See findet als Teil einer öffentlichen Gruppe mit einem Personenschiff für
ca. 80-100 Personen statt.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt buchbar.
Unser Haus ist barrierefrei eingerichtet und verfügt über einen Aufzug sowie zwei rollstuhlgerechte Zimmer mit
entsprechender Dusche und WC.
Der S-Bahnhof Possenhofen ist ebenfalls barrierefrei ausgebaut. Der Fußweg vom Bahnhof zur
Jugendherberge ist bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.
Weitere Informationen erhalten Sie vom Team der Jugendherberge. Informationen zu den allgemeinen
Bedingungen vor Ort finden Sie unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/5621

Information & Buchung:




Jugendherberge Possenhofen,
Kurt-Stieler-Straße 18
82343 Pöcking

+49 8157 9966-11
possenhofen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5621

